
"МАТЕМАТИКА
 ПЛЮС 

ПРОФИЛАКТИКА»

«интеллектуальная игра "



«ПОМОЩЬ ЗАЛА».
ЗРИТЕЛЯМ РАЗДАЮТСЯ ЖЕТОНЫ 4 ЦВЕТОВ 
СООТВЕТСТВЕННО 4 ВАРИАНТАМ ОТВЕТОВ: 
КРАСНЫЙ, ЖЕЛТЫЙ, ЗЕЛЁНЫЙ, СИНИЙ.

2. “50Х50”
ДВА ОСТАВШИХСЯ ВАРИАНТА ОТВЕТОВ В ТЕКСТЕ 

ОБОЗНАЧЕНЫ КРУЖКОМ.

3. “ЗВОНОК ДРУГУ”.
ИГРАЮЩИЙ ВЫБИРАЕТ ДРУГА ИЗ СИДЯЩИХ В 

ЗАЛЕ.

Подсказки:



РАСПОЛОЖИТЕ СЛОВА ПО 
ПОРЯДКУ В 

ВЫСКАЗЫВАНИИ:
- УБИВАЕТ

- НИКОТИНА
- ЛОШАДЬ
- КАПЛЯ

Задания отборочного тура:



(“КАПЛЯ НИКОТИНА 
УБИВАЕТ ЛОШАДЬ”)



“ЧЕЛОВЕК – ЭТО…”

А) ВЕНЕЦ ПРИРОДЫ,
Б) КОРОНА ПРИРОДЫ,
В) ГОЛОВА ПРИРОДЫ,
Г) ШЛЕМ ПРИРОДЫ.

Основная игра:
1. 100 баллов.



ВЕНЕЦ ПРИРОДЫ
ГОЛОВА ПРИРОДЫ



А) “КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА,
Б) “ОПЕРАЦИЯ “Ы” И ДРУГИЕ 
ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА”,
В) “БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА”,
Г) “ПЁС БАРБОС И 
НЕОБЫКНОВЕННЫЙ КРОСС”. 

200 баллов.
“В каком фильме Леонида Гайдая 
герой учит танцевать твист, туша 
окурки то одной, то другой ногой”:



КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА
 БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА 



А) ПЕЧЕНЬ,
Б) ЛЁГКИЕ,
В) СЕРДЦЕ,
Г) ПОЧКИ.

. 300 баллов. ( Первая несгораемая 
цифра).

“Что поражается у 
курильщика прежде всего?”



ЛЁГКИЕ
 СЕРДЦЕ



А) 1000 РУБЛЕЙ,
Б) ДРУЗЕЙ, 
В) РАЗУМ,
Г) ГОЛОВУ.

600 баллов.
“Пьяный человек – не 
человек, ибо он потерял…”



1000 РУБЛЕЙ
 РАЗУМ



А) 7 СЕКУНД,
Б) 10 СЕКУНД,
В) 20 СЕКУНД,
Г) 1 СЕКУНДА.

1000 баллов.
“Через сколько секунд после первой 
затяжки яд – никотин поступит в мозг?”



7 СЕКУНД,
10 СЕКУНД,



А) ГУСЫНЯМИ,
Б) КУРИЦАМИ, 
В) ИНДЮШКАМИ,
Г) УТКАМИ.

 1500 баллов. ( Вторая несгораемая 
цифра).

Писатель Василий Белов 
называл курящих женщин



КУРИЦАМИ
 УТКАМИ



А) КЛАДБИЩЕ НЕРВНЫХ 
КЛЕТОК, КОТОРЫЕ НЕ 
ВОССТАНАВЛИВАЮТСЯ,
Б) ЗАРЯД БОДРОСТИ ВЕСЕЛЬЯ, 
В) БОЛЬ, 
Г) ТОШНОТА И РВОТА.

 2000 баллов.
По мнению известного хирурга Фёдора 
Григорьевича Углова, после приёма 
спиртного в коре головного мозга остаётся:



КЛАДБИЩЕ НЕРВНЫХ КЛЕТОК, 
КОТОРЫЕ НЕ 

ВОССТАНАВЛИВАЮТСЯ

 ТОШНОТА И РВОТА



А) В 20-30 РАЗ,
Б) В 10-15 РАЗ,
В) В 5- 10 РАЗ,
Г) В 15-20 РАЗ.

 2500 баллов.
Рак лёгких у курящих встречается 
чаще, чем у некурящих:



В 20-30 РАЗ,
В 10-15 РАЗ



А) ОТЦЫ – ПЬЯНИЦЫ,
Б) МАТЕРИ – ПЬЯНИЦЫ, 
В) ОБА РОДИТЕЛЯ,
Г) БАБУШКИ И ДЕДУШКИ.

3000 баллов.
В 1880-1890 гг. во Франции из 1000 
опрошенных детей было установлено, 
что у 471 ребёнка были:



ОТЦЫ – ПЬЯНИЦЫ
 БАБУШКИ И ДЕДУШКИ



- ВИНА,
- УМА,

- МНОГО,
- МАЛО.

Второй отборочный тур.
Расположите слова по порядку в 

высказывании:



(“Много вина –
 мало ума”)



А) СТАРОСТЬ,
Б) СМЕРТЬ, 

В) МОЛОДОСТЬ,
Г) ПОЛУЧКА.

Основная игра:

1. 100 баллов.
“Курение – это частые болезни и 
преждевременная…”



СМЕРТЬ
 ПОЛУЧКА 



А) 1%
Б) 27%
В) 39%
Г) 55%.

2. 200 баллов.
Сколько процентов краж 
совершается в состоянии 
алкогольного опьянения:



39%
55%.



А) АРТЕРИАЛЬНОЕ 
ДАВЛЕНИЕ,

Б) АТМОСФЕРНОЕ 
ДАВЛЕНИЕ,

В) ДАВЛЕНИЕ ГАЗА, 
В) ДАВЛЕНИЕ ПАРА.

300 баллов. (Первая несгораемая цифра) 

часто при курении повышается:



АРТЕРИАЛЬНОЕ ДАВЛЕНИЕ,
АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ



А) 30,
Б) 10,
В) 5,
Г) 2.

600 баллов.
При курении в организм 
человека попадает вредных 
веществ около:



30
 5



А) ПЯТАК,
Б) ДЕСЯТКУ,

В) РУБЛЬ,
Г) СОТНЮ.

1000 баллов.
“Выпил водки на копейку, а 
дури прибавилось на…”:



ПЯТАК
РУБЛЬ



А) ТАБЛЕТКУ,
Б) УКОЛЫ,

В) ЯД, 
Г) ВРАЧА.

1500 баллов. (Вторая несгораемая цифра).

Пить вино так же вредно, как 
принимать:



ТАБЛЕТКУ
 ЯД



А) НАСМОРК,
Б) ГРИПП,

В) БРОНХИТ,
Г) КАШЕЛЬ.

2000 баллов.
Болезнь заядлых курильщиков:



БРОНХИТ,
 КАШЕЛЬ.



А) 8 ЛИТРОВ,
Б) 10 ЛИТРОВ,
В) 5 ЛИТРОВ,

Г) 1,5 ЛИТРОВ.

 2500 баллов.
За 10 лет через дыхательные 
пути курящего проходит 
табачного дёгтя:



8 ЛИТРОВ,
10 ЛИТРОВ



А) КРАЖА,
Б) ДРАКА,
В) СИНЯК,

Г) ПРЕСТУПЛЕНИЕ.

 3000 баллов.
Где опьянение, там и …



СИНЯК,
ПРЕСТУПЛЕНИЕ



СПАСИБО 
ЗА ИГРУ!

 Обанкротили!


